

本报海口8月22日讯(记者罗霞 通讯员刘松桃)根据《海南省农贸市场升级改造三年攻坚方案》，从2018年到2020年，我省计划用3年时间集中攻坚，全部完成尚未改造的233家约43.2万平方米老旧农贸市场升级改造任务。今年以来，全省40家农贸市场已完成升级改造。这是海南日报记者8月22日从省商务厅获悉的。

我省围绕增强宏观调控能力和民生保障能力，优化市场布局，改善市场环境，完善投资保障、运营管理和服务监管机制，强化保供、稳价、安

全、环保等公益性功能，构建与美好新海南相适应的农产品市场体系。农贸市场升级改造工作按照“任务到市县、资金到市县、权力到市县、责任到市县”的管理机制，由市县人民政府按照政府下达的统一计划推进改造并按验收标准和流程组织验收，对验收合格的升级改造市场，省和市县财政按比例给予一定的资金补助。

今年，省委、省政府为民办实事事项将农贸市场升级改造列入其中，对76家老旧农贸市场的场内经营环境、建筑装修、设施设备等进行改造升级，切实解决农贸市场设施老化、

环境脏乱差等问题。

截至目前，76家农贸市场中，完成升级改造40家，开工建设25家，启动土地选址、图纸设计、概算报批等前期工作11家。海口甲子农贸市场、大致坡镇农贸市场、三江镇农贸市场、三亚鸿港农贸市场、立才农贸市场、琼海嘉积先锋农贸市场、儋州新州农贸市场、东方大田农贸市场、五指山河北农贸市场等农贸市场今年完成了升级改造。改造后的农贸市场，活禽隔离销售，熟食封闭经营，避免食品二次污染，达到布局合理、设施配套、整洁明亮。

习近平在全国宣传思想工作会议上强调

举旗帜聚民心育新人兴文化展形象 更好完成新形势下宣传思想工作使命任务

王沪宁主持

新华社北京8月22日电(记者张晓松 黄小希)全国宣传思想工作会议21日至22日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调，完成新形势下宣传思想工作的使命任务，必须以新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，坚持正确政治方向，在基础性、战略性工作上下功夫，在关键处、要害处下功夫，在工作质量和水平上下功夫，推动宣传思想工作不断强起来，促进全体人民在理想信念、价值理念、道德观念上紧紧团结在一起，为服务党和国家事业发展全局作出更大贡献。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁主持会议。

习近平在讲话中指出，党的十八大以来，我们把宣传思想工作摆在全局工作的重要位置，作出一系列重大决策，实施一系列重大举措。在党中央坚强领导下，宣传思想战线积极作为、开拓进取，党的理论创新全面推进，中国特色社会主义和中国梦深入人心，社会主义核心价值观和中华优秀传统文化广泛弘扬，主流思想舆论不断巩固壮大，文化自信得到彰显，国家文化软实力和中华文化影响力大幅提升，全党全社会思想上的团结统一更加巩固。实践证明，党中央关于宣传思想工作的决策部署是完全正确的，宣传思想战线广大干部是完全值得信赖的。

习近平强调，在实践中，我们不断深化对宣传思想工作的规律性认识，提出



8月21日至22日，全国宣传思想工作会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。 新华社记者 鞠鹏 摄

国特色社会主义的旗帜，坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民、推动工作，在学懂弄通做实上下功夫，推动当代中国马克思主义、21世纪马克思主义深入人心、落地生根。聚民心，就是要牢牢把握正确舆论导向，唱响主旋律，壮大正能量，做大做强主流思想舆论，把全党全国人民士气鼓舞起来、精神振奋起来，朝着党中央确定的宏

伟目标团结一心向前进。育新人，就是要坚持立德树人、以文化人，建设社会主义精神文明、培育和践行社会主义核心价值观，提高人民思想觉悟、道德水准、文明素养，培养能够担当民族复兴大任的时代新人。兴文化，就是要坚持中国特色社会主义文化发展道路，推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展，继承革命文化，发展社会主义先进文化，

激发全民族文化创新创造活力，建设社会主义文化强国。展形象，就是要推进国际传播能力建设，讲好中国故事、传播好中国声音，向世界展现真实、立体、全面的中国，提高国家文化软实力和中华文化影响力。

习近平指出，建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态，是全党特别是宣传思想战线必须担负起的一个战略任务。要做好做强马克思主义宣传教育工作，特别是在学懂弄通做实新时代中国特色社会主义思想上下功夫。要把坚定“四个自信”作为建设社会主义意识形态的关键，坚持马克思主义在我国哲学社会科学领域的指导地位，建设具有中国特色、中国风格、中国气派的哲学社会科学。要把把握正确舆论导向，提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力，巩固壮大主流思想舆论。要加强传播手段和话语方式创新，让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。要扎实抓好县级融媒体中心建设，更好引导群众、服务群众。要旗帜鲜明坚持真理，立场坚定批驳谬误。要压实压紧各级党委(党组)责任，做到任务落实不马虎、阵地管理不懈怠、责任追究不含糊。

习近平强调，宣传思想工作是做人的工作的，要把培养担当民族复兴大任的时代新人作为重要职责。重中之重是要以坚定的理想信念筑牢精神之基，坚定对马克思主义的信仰，对社会主义和共产主义的信念，对中国特色社会主义道路、理论、制度、文化的自信。要强化教育引导、实践养成、制度保障，把社会主义核心价值观融入社会发展各方面，引导全体人民自觉践行。要抓住青少年

价值观形成和确定的关键时期，引导青少年扣好人生第一粒扣子。要广泛开展先进模范学习宣传活动，营造崇尚英雄、学习英雄、捍卫英雄、关爱英雄的浓厚氛围。要大力弘扬时代新风，加强思想道德建设，深入实施公民道德建设工程，加强和改进思想政治工作，推进新时代文明实践中心建设，不断提升人民思想觉悟、道德水准、文明素养和全社会文明程度。要弘扬新风正气，推进移风易俗，培育文明乡风、良好家风、淳朴民风，焕发乡村文明新气象。

习近平指出，要引导广大文艺工作者深入生活、扎根人民，把提高质量作为文艺作品的生命线，用心用情用功抒写伟大时代，不断推出讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄的精品力作，书写中华民族新史诗。要坚持把社会效益放在首位，引导文艺工作者树立正确的历史观、民族观、国家观、文化观，自觉讲品位、讲格调、讲责任，自觉遵守国家法律法规，加强道德品质修养，坚决抵制低俗庸俗媚俗，用健康向上的文艺作品和做人处事陶冶情操、启迪心智、引领风尚。要推出更多健康优质的网络文艺作品。要推动公共文化服务标准化、均等化，坚持政府主导、社会参与、重心下移、共建共享，完善公共文化服务体系，提高基本公共文化服务的覆盖面和适用性。要推动文化产业高质量发展，健全现代文化产业体系和市场体系，推动各类文化市场主体发展壮大，培育新型文化业态和文化消费模式，以高质量文化供给增强人们的文化获得感、幸福感。要坚定不移将文化体制改革引向深入，不断激发文化创新创造活力。 **下转A02版**

刘赐贵主持专题会议进一步推动巡视反馈意见整改工作，强调

问题导向 立足长远 注重实效 对巡视发现的问题抓紧改彻底

李军出席

纪检监察和巡视巡察工作、落实意识形态工作责任制、省政府落实事项等五方面具体问题的整改情况及下一阶段工作计划。

刘赐贵强调，各级各有关部门要把中央巡视组对我省脱贫攻坚工作的巡视反馈问题整改作为一项硬任务，举一反三、不折不扣地抓好。各级党委要将其列入专项工作，一把手亲自抓、全程追踪，做到件件有落实、件件有回音。特别要注意以下四个方面，一是我省脱贫攻坚工作存在压力层层递减问题，其根子在于村一级，要落实各级干部的主体责任和领导责任，

市县乡四级联动，把县、镇大多数干部压到基层、压到自然村，驻村工作队要住在村里，与贫困户建立联系、加深了解。二要坚持志智双扶，倡导脱贫光荣、诚信光荣，引导贫困群众增强内生动力。三要注重实效，既要切实加大督查问责力度，又要防止出现一些地方和部门不切实际的检查评比，让基层干部能集中精力深入到困难群众中去，切实抓好帮扶。四是深入开展扶贫领域腐败和作风问题专项整治，抓好扶贫领域腐败问题的整改，严格落实“五个绝对不允许”。

刘赐贵指出，党的基层组织建设

是一项长期工作，不同时期有不同特点。当前，我们要立足海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设的长远需求，以问题为导向，建立长效机制，增强党组织自我净化能力，把每一个基层党组织建设成为坚强的战斗堡垒。

刘赐贵要求，进一步加强我省纪检监察队伍自身建设，充分调动纪检监察干部的积极性；加强与有关方面沟通协调，对巡视发现的案例和线索，积极整改、妥善处理；加强省委组织部和省纪委在人选用人工作方面的沟通协调，本届省委任期坚决防止

出现违规提拔、带“病”提拔、超职数配备等问题。

针对省政府落实事项的整改工作，刘赐贵要求在弄清政策的前提下，广大党员干部要自觉落实整改要求，以实际行动在海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设中勇当先锋、做好表率。

省委副书记李军，省委常委、组织部部长王瑞连，省委常委、省纪委书记、省监委主任蓝佛安出席会议并通报相关领域的巡视整改情况。省委常委、秘书长胡光辉，副省长彭金辉，以及我省有关部门负责人出席会议。

李军主持召开省打赢脱贫攻坚战指挥部第26次会议
传达学习刘赐贵讲话精神
安排下一阶段问题整改工作

本报海口8月22日讯(记者金昌波)22日下午，省委副书记、省打赢脱贫攻坚战指挥部指挥长李军主持召开指挥部第26次会议，传达省委书记刘赐贵在当天专题会议上关于脱贫攻坚工作的讲话精神，通报国务院扶贫办主任刘永富在听取我省汇报脱贫攻坚问题整改工作进展情况时的指示精神，研究部署下一阶段脱贫攻坚问题整改工作。省人大常委会副主任、指挥部副指挥长何西庆出席会议。

近期，省委、省政府坚持问题导向，聚焦中央巡视组和国务院扶贫考核反馈问题，强化领导、狠抓整改，推动脱贫攻坚工作取得新进展。李军指出，刘赐贵书记的讲话对我省下一步脱贫攻坚问题整改工作提出了明确要求，具有很强的针对性、指导性，各级各部门要认真学习领会，坚决贯彻落实。要充分运用奖励、约谈、通报、“钉钉群”等手段加强监督管理，进一步压实村级帮扶责任，确保驻村干部真蹲实驻，切实解决好压力层层递减的问题。电视夜校和各类培训班要加大自强、诚信、感恩、法治等方面的教育力度，积极培树脱贫致富先进典型，充分激发贫困户脱贫致富的内生动力。要结合我省实际，以突出实效为导向改进考核监督检查方式，切实提高脱贫攻坚工作质量。要聚焦扶贫领域腐败问题抓好整改，提升广大群众的满意度。

何西庆就精准传导压力、精准开展产业帮扶等工作提出具体建议。

省有关部门负责同志参加会议。

海南首期摇号配置个人普通小客车指标3.3万个

41264人获首期摇号资格

经过统计，海南省首期参与小客车增量指标配置总有效编码数42918个，其中个人有效编码数41816个(摇号有效编码：41264个，排号有效编码：552个)，单位有效编码数1102个(摇号有效编码：1039个，排号有效编码：63个)。

自8月22日起，申请人凭注册

手机号码登录海南省小客车保有量调控管理信息系统(www.hndctk.gov.cn，以下简称“调控系统”)查询资格审核结果。

据悉，首期将配置个人普通小客车指标3.3万个，单位普通小客车指标850个；个人新能源小客车指标560个，单位新能源小客车指标70个。

海南省首期小客车增量指标配置由省调控办主持，随机抽取12名通过资格审核的申请人代表参与现场摇号活动。通过资格审核的申请人按照自愿原则，自2018年8月23日起登录调控系统报名。海南省首期小客车增量指标配置仪式结束后，海南省小客车保有量调控领导小组

办公室将于1小时内对调控系统公布指标配置结果，申请人可凭注册手机号码登录调控系统查询摇号结果。

有关增量指标配置的业务咨询，请登录调控系统首页“咨询导航”中留言或拨打服务热线0898-68835091、68835092、68835099进行咨询。

(相关报道见A08版)

